

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации

(государственное учреждение) в Ванинском районе Хабаровского края (с выполнением функций по выплате пенсий)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

У граждан осталось всего 2 месяца до первого государственного софинансирования пенсий

Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений стартовала с 1 января 2009 года. Программа дает возможность гражданину увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Если гражданин откладывает в накопительную часть пенсии от 2 000 до 12 000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму.

На сегодняшний день количество участников Программы государственного софинансирования пенсии в России составило более 1 млн. 700 тыс. человек. В Хабаровском крае в Программу вступило около 16 тыс. человек. Из них более 2 тыс. человек регулярно делают дополнительные страховые взносы на накопительную часть своей пенсии.

«Жители Хабаровского края-участники Программы госсофинансирования пенсионных накоплений уже перечислили на свои пенсионные счета почти 15,5 млн. рублей», сообщила заместитель управляющего Отделением ПФР по Хабаровскому краю Мария Закатова. По словам Марии Яковлевны, вызывает беспокойство тот факт, что целый год могут потерять граждане, вступившие в Программу государственного софинансирования пенсии*, но перечислившие менее 2 тысяч рублей в течение 2009 года. Таких граждан в Хабаровском крае – 721.

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Хабаровскому краю напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит Ваш взнос на накопительную часть пенсии только в том случае, если он составляет не менее 2000 рублей в год.

Если Вы вступили в Программу, но ещё не заплатили дополнительные страховые взносы на накопительную часть своей будущей пенсии, или Ваш совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2009 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, в этом случае Вы не сможете рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2009 года.

Председатель Правления ПФР Антон Дроздов объяснил: «Если в этом году граждане подают заявления и перечисляют средства в фонд своей будущей пенсии, то в следующем году мы (ПФР) из Минфина получаем софинансирование, разносим по счетам и информируем об этом граждан. В бюджете 2010 года на эти цели заложено 2,5 млрд. рублей. Но напомню, что софинансирование за 2009 год получат только те, кто до конца года перечислит не менее 2 тысяч рублей».

Средства на накопительную часть своей будущей пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсии можно внести двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию, либо через своего работодателя (для граждан, которые написали заявление в бухгалтерии об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы). Проверить сумму перечисленных работодателем денежных средств гражданин может в любой момент, взяв в бухгалтерии расчетный листок.

Государство будет осуществлять софинансирование пенсионных накоплений в течение 10 лет с момента уплаты участником Программы первого взноса. Участник Программы вправе сам определять и менять размер дополнительных взносов, а также сроки платежей. Поэтому граждане, вступившие в Программу, ещё могут до 28 декабря 2009 года включительно внести необходимую сумму единым платежом.



Управление Пенсионного фонда Российской Федерации

(государственное учреждение) в Ванинском районе Хабаровского края (с выполнением функций по выплате пенсий)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Стоит иметь в виду, что перечисленные дополнительные страховые взносы граждан на накопительную часть пенсии передаются на инвестирование ежеквартально, а средства государственного софинансирование, поступившие на Ваш индивидуальный лицевой счет по итогам прошедшего года.

Чтобы получить право на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации. Заявления можно подать либо в любом территориальном органе Пенсионного фонда или по месту жительства, либо через своего работодателя, либо через трансфер-агента (организацию, с которой Пенсионный фонд Российской Федерации заключил соглашение о взаимном удостоверении подписей).

Для тех граждан, кто достиг пенсионного возраста, но продолжает работать, и еще не обращался за пенсией, созданы особые условия участия в Программе государственного софинансирования. Взнос государства в накопительную часть пенсии для этой категории граждан в 4 раза превысит сумму их личного взноса (но не более 48000 рублей в год). Таким образом, для этой категории граждан максимальная годовая сумма, которая идет на накопительную часть пенсии, с учетом собственных взносов, составляет 60 000 рублей!

Увеличивайте свою будущую пенсию, участвуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!

Подробная информация о Программе – на сайте www.pfrf.ru

*Программа регулируется Федеральным законом от 30 апреля 2008 г. № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».